
Следственными органами СК России проводится доследственная проверка по факту утопления малолетнего



Днем 4 июня 2023 года в искусственном водоеме в городе Искитиме утонул 8-летний ребенок. По данному факту следственным отделом по Искитимскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области организована доследственная проверка.

По предварительным данным следствия, малолетний решил искупаться в водоеме без присмотра взрослых. В какой-то момент ребенок во время купания скрылся под водой и утонул. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственные органы СК России по Новосибирской области обращают внимание жителей региона на то, что оставлять детей одних ни в коем случае нельзя, особенно вблизи воды. Помните – жизни детей зависит от степени надлежащего присмотра за ними взрослых!

05 Июня 2023

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1798706>